

放量杀跌 A股说变脸就变脸

沪指创年内最大单日跌幅,两市近八成个股下跌

16日,沪深两市股指刚创下年内新高,但仅隔了一天,A股说变脸就变脸,沪指一根“穿头破脚”的大阴线K线将上日胜利果实全部吞噬。沪指创下年内最大单日跌幅,沪深两市近八成个股下跌,其中,前期热点板块次新股成了领跌主力军。

成也次新股败也次新股

昨日,沪深两市股指双双小幅高开,整个早盘维持窄幅震荡走势,尾盘两市开始集体剧烈杀跌。沪指一度跌逾1%,创下年内最大单日跌幅。截至收盘,上证指数跌0.96%报3237.45点,深证成指

跌1.03%报10515.41点,创业板指跌0.87%报1949.66点。两市成交6004亿元,较上一个交易日放大。

有分析认为,两个月内涨幅逾6倍的张家港行停牌,是导致次新股集体暴跌的重要原因。据张家港行最新公告,由于公司股价近期涨幅较大,且上市以来已5次达到深交所规定的股票交易异常波动标准,公司股票17日起停牌核查。

分析认为,张家港行无疑是次新股龙头,这次停牌对次新股炒作造成一定威慑,说明监管层已经开始关注过热的市场投机行为,并对此作出警示。

据Wind统计,2月份以来,次新股涨幅远远领先于大盘。截至昨日收盘,次新股指数一个半月涨幅近20%,而沪深两市主要股指涨幅仅4%左右。

从每日涨停板数量来看,虽然每天都有数十只个股涨停,但其中半数以上是次新股。2月份以来,涨停板个股中次新股占比逾60%,甚至有个别交易日占了80%。

次新股的过度炒作给市场埋下了隐患。从昨日盘面上看,次新股成了领跌主力军,多股高位跳水大幅下跌。江阴银行接近跌停报收,吴江银行、常熟银行、无锡银行等上市不久的小市值银行股全线大跌。

市场对后市预期分歧加大

股市究竟是要闹哪样?股市迅速“变脸”让多数股民一时找不着北。

某资深股民无奈地告诉记者,次新股回调能引发大盘如此下跌,想想也是醉了。不过,因为前期在大盘震荡攀升过程中,除了少数板块带来的局部行情外,大多数个股其实并没有盈利机会。赚钱效应极低是造成市场跟风杀跌的一大原因。如果下周初大盘不能收复失地,短线也要做好反弹结束准备了。

某分析人士认为,本周前4日大盘四连阳,反弹力度较大,但个股表现

并不强势。银行、证券等周四领涨板块周五却成了领跌先锋,热点的聚集地次新股行情分化明显,可见,做多情绪遭遇打击。

某券商人士分析指出,沪指16日虽然突破了3200点至3260点震荡区,但面临来自上端成交密集区的阻力依然重重。如果仔细分析16日盘面,沪指看似强势的长阳突破其实并没有表面显现的那么强劲,沪指全天逼空走势仅仅持续了早盘20分钟,之后除了尾盘的小幅回升之外,全天基本都处于多空的拉锯僵持状态。上证50指数更是冲高回落,全天涨幅仅得益于尾盘拉升。从技术分析角度

看,目前,上证指数、深成指均已出现了120分钟级别背离,倘若后期不能连续放量加速上攻,大概率将形成短期顶部结构。

不过也有乐观的股民表示,周五大盘回档填补了前日的跳空缺口,稳固了上行的根基。多头这种稳打稳扎的方式反而给后市反弹积蓄了更大的能量。

某私募人士也看好后市,他认为,目前沪指依然处于3200点上方,并站稳20日均线,股市上升趋势没有逆转。大多数个股仍在股灾底附近徘徊,市场冲高回落给了场外资金低位进场机会。

记者 张波

194份一季报业绩预告抢先看

9家公司业绩增长将超过10倍

随着两市年报披露工作逐渐进入高潮,不少公司已抢先发布2017年一季度业绩预告。统计显示,截至3月17日,沪深两市已有194家公司披露了一季报业绩预告,其中,业绩预喜(预增、略增、续盈、扭亏)公司家数达到155家,占比近八成。

八成公司一季度业绩报预喜

Wind资讯数据显示,截至3月17日,共有194家公司发布第一季度业绩预告。其中,预增的公司68家,预减的公司7家,续盈的公司9家,续亏的11家,首亏的5家,扭亏的21家,略增的57家,略减的14家,不确定的2家。63家公司预计净利润

同比增长幅度在100%以上。其中,坚瑞沃能、卫星石化、乾照光电、美欣达、南钢股份、江山化工、湖南黄金、丰东股份、露笑科技、寒锐钴业、双环科技、华灿光电、易尚展示、新海宜、天沃科技等15家公司预计净利润同比增长幅度在5倍以上,包括有9家公司业绩增长将超过10倍。

在预计业绩下降的公司中,一季度净利润降幅预计达50%以上的公司有16家。其中,群兴玩具、科大创、向日葵、齐星铁塔、双杰电气、三特索道、凤形股份、山东矿机等8家公司预计降幅在100%以上。群兴玩具和科大创的业绩降幅超过500%。

高增幅主要来自行业景气度回暖

从业绩增幅来看,坚瑞沃能一季度净利润增长164447%~167760%,增幅最高。

坚瑞沃能预测2017年一季度扭亏,实现归属于上市公司股东的净利润为24800万元至25300万元。主要原因是:报告期内动力电池和新能源汽车租售及运营等业务保持稳定态势,促进公司业绩持续增长。

从业绩增长各因素看,一些公司所在行业景气度回暖是净利润大幅增长的主要因素。钢铁行业就是其中之一,如南钢股份预测一季度净利润同比增长3492.98%,主要原因

是2017年以来钢材价格保持在较高水平。同时,公司持续优化“高效率生产、低成本制造”特钢体系,盈利同比大幅增加。

布局业绩确定性较高的成长股

随着一季报持续披露,不少业绩预增公司受到市场的追捧。一季报行情有望成为下一轮潜在热点,业绩预期较好的公司或将展开一波行情,目前正是布局的好时机。

券商投顾表示,当前市场的驱动力开始切换,布局业绩确定性较高的成长股获得共识。业绩预增可以作为一条投资线索,不过最终能否选出牛股,还要配合其他条件。市场总体情况是否持续走好,业绩是否可以持续都是需要考虑的重要因素。

在布局预增股时,建议遵循如下两原则:首先,为了保障上市公司业绩增长的可持续性,投资者要先剔除一次性收入,毕竟这类收入增长对公司的发展影响有限。其次,业绩的增长要确实对公司经营的改善有贡献,投资者要剔除去年同期基数过低的个股。

记者 张寅



3月17日 星期五 阴

今日的阴线,回补了上一交易日的跳空缺口,这就是技术图形中阴包阳杀跌形态。该形态的出现,表明资金对上一交易日的突破不认可。目前看,大盘的上升趋势已遭破坏。

我昨日提到,A股有次新股集体爆发后次日就变脸的例子,对应大盘基本是顶部区域。今日,次新股果然大面积杀跌。这也符合板块炒作规律,高潮过后就是分歧,分歧过后就沉寂。

盘面上,此前多次提到的人工智能板块,涨幅居前,但没形成热点。赛为智能复牌

涨停并没有号召起整个板块的爆发,只带动了GQY视讯、远大智能、华中数控冲击涨停板。自两会人工智能首次写入政府工作报告以来,该板块反复活跃,还是可以关注的。

技术上,虽然今天的阴线已破坏了大盘的上升趋势,但因为是急跌,更容易引发场外资金抄底。下一交易日,可以做一把超短反弹。多方的防线移至3月13日K线低点。

总的来说,今天稍稍放了点量,没什么恐慌情绪产生,耐心等待风起。

老雷

本日志仅记录个人对大盘和个股的理解,不一定正确,切勿跟风。

股市有风险 投资需谨慎

“颈、腰椎、关节疼”有良方

近年来,因颈、腰、肩、腿及关节疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大。这类疾病虽无生命危险,但持续性疼痛所带来的痛苦却非正常人所能想象,疼痛常常使颈椎、腰椎、肩关节活动受限,低头抬头难受,弯腰,走路困难,上下楼梯不敢使劲……既影响工作,又影响交往,给晚年生活带来诸多不便。

“侯氏仙草”专门针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成,该产品通过局部贴敷,体表施治,辅助治疗颈肩腰腿及关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可以先咨询再购买。请认准“侯氏仙草”商标,谨防假冒!本品在专业人员的指导下按穴位贴敷更有助于康复。

祝贺畅销全国13年,品质保证!本周回馈新老顾客:买6送2,买10送4,买20送10!

郑重承诺:心存顾虑患者可先买6盒体验,使用7天无效,立刻退药退款!

咨询专线:0574-27882278(市内免费送货、外地邮寄,货到付款)

专销地址:宁波附属医院北百姓健康大药房(中马路549号人民路口东100米)



豫医械广审(文)第2016100106号
豫食药监械(准)字2014第2260095号



宁波鄞州眼科医院 白内障专科 近视激光专科

电话: 0574 - 55665111

地址: 宁波市鄞州区宋诏桥甬兴西路88号